

BOLETIN OFICIAL EXTRAORDINARIO,

correspondiente al día 9 de Enero de 1866.



GOBIERNO DE LA PROVINCIA DE GUADALAJARA.

El Excmo. Sr. Ministro de la Gobernacion, en telegrama que recibo á las nueve y cuarenta minutos de la noche, me dice que reina el orden y tranquilidad completa en todas las provincias, y especialmente en las de Barcelona, Valencia y Zaragoza, y que Prim con su gente desanimada se halla en los montes de Toledo cercado por muchas columnas.

Lo que publico por medio de este Boletin extraordinario para conocimiento de los pacíficos y leales habitantes de esta provincia.

Guadalajara 9 de Enero de 1866.

EL GOBERNADOR DE LA PROVINCIA,
Genaro Alas.